

各位家长请注意 校门口违停，无人机抓拍

关键词：无人机抓拍

扫码看详情



事件回顾

上学和放学期间，校门口的交通拥堵问题一直是个顽疾，尤其是遇上周五和节假日，学校门口总有很多车辆随意停放，导致交通秩序混乱。那么，除了现场维护交通秩序，还有别的法子可以起到警告作用吗？

为保障道路有序畅通，日前，趁着下午放学期间，温岭城区一中队交警利用无人机在空中抓拍违停车辆。短短1小时，就有30多辆车违反禁令停放，被无人机抓拍

到。

网友有话说

@秋霖：抓紧解决停车难的问题吧！让那些家长不接送孩子不现实，现在的孩子都被宠上天，大部分学校附近停车位都很紧张，光靠罚款扣分解决不了任何问题。

@余生加油：父母和老师是孩子的榜样，遵守交通秩序的意识要从小树立，建议这种违法双倍罚款扣分！

@JJiang：交警举措挺好的。很多家长恨不得把车开到教室门口，尤其是下雨天，很多家长总觉得“你这样停、他这样停、大家都这样停，违停又不是我一个”，所以，总是早晚高峰一锅粥！

@冯陈超：最讨厌学校门口乱停车，

尤其是上放学时间，一段100多米的路，天天要开十几分钟。

@Shao：说实话，大多数是大老粗家长，治理还得靠罚。开元小学门口，家长都乱停车，三星小学门口也是，希望交警加大处罚力度。

@36.5度：交警的做法比较好。其实，家长可以把车子停得稍微远一点，多走几步又没事。

小编来一句

小编了解到，温岭交警将继续严查违停车辆，发现一起，处理一起！请各位家长自觉遵守交通法规，切勿乱停乱放！就像有些网友说的，遵守交通秩序的意识要从小培养，爸爸妈妈们要做好孩子的榜样。

年底冲业绩

元旦及春节前，有一批重要交通项目通车

关键词：通车

扫码看详情



事件回顾

喜大普奔！元旦及春节前，有一批重要交通项目通车！2020年台州市计划通车公路项目6个，累计通车里程89.3公里！杭绍台高速公路已于2020年12月22日全线通车；路泽太高架快速路工程计划2020年12月28日通车；金台铁路台州段将在春节前通车；台金高速公路东延台州市区连接线项目元旦前通车；104国道温岭塘岭至吕岙公路工程和G228三门园里至宁海一市段公路工程（三门段）计划元旦前通车；温岭新河至伍佰屿公路工程（西段）计划元旦前通车。

经通车了。

@ICE峰：中央快速路限速改成100了吗？那10分钟就够了！

@王方：大家都很关心温岭火车站什么时候能恢复通行。

@林惠兵：最关心城南观岙上街入市的隧道何时能开工。

小编来一句

不知道是不是各单位都年底冲业绩了，突然这么多交通大项目要通车，当然受益的还是我们老百姓啦！在不久之后，温岭人出行更便利了，简直太赞了！期待！

温岭海边要建湿地公园 效果图让人惊艳

关键词：湿地公园

扫码看详情



事件回顾

温岭龙门湖省级湿地公园用地面积约520公顷，分公园和农业两区块建设。其中，公园区块绿化面积约168公顷，湖面水体面积约254公顷。生态自然资源优越，当地依托区域滨海风情景观和农田产区的生态绿廊，打造与温岭长屿硐天、石塘千年曙光园等著名景点相互辉映的休闲旅游品牌。作为温岭首个自然资源统一确权登记试点，温岭龙门湖省级湿地公园已于12月11日顺利通过自然资源统一确权登

记项目验收。

网友有话说

@潘果汁：羡慕在东部买了房子的人。

@谢：太美了！希望早点完工，建设美好东部。

@真我风采：离幸福又更进一步，想想都激动！

@落落苹果：希望各个景区能分散点，不然每到节假日，不是景区人挤人，就是去景区的路上堵车堵得厉害。

@王小娴：希望可以建设人造和生态环境和谐结合的湿地公园。

@JJiang：这些年，温岭在公共配套设施建设上可谓是“大建设、大民生”。之前的口袋公园、烈士公园，再加上现在

的湿地公园，努力建设宜居宜业宜游的新温岭！

@钱江潮：东部新区要发展起来，首先必须聚集人气。建议选择具有带动地方经济能力的企业入驻，如钱江摩托、吉利汽车等汇集人气的龙头企业！

小编来一句

看完效果图，小编脑海里浮现出这样一幅画面：海风轻轻拍打着海岸，几只海鸥时不时从身边掠过；早晨迎着阳光，漫步在湖面上的栈道；夜幕降临，顺着观星台蜿蜒而上，仿佛手可摘星。这么美好的场景，马上就能在温岭实现啦！虽然还未公布该湿地公园的建成时间，不过，既然都通过验收了，建成时间也就越来越近了。期待未来的东部能有新发展。

水库里没剩多少水了

节约

关键词：抗旱

扫码看详情



事件回顾

节约

今年以来，我市遭遇了秋冬连旱，降雨量严重偏少，导致我市水库（山塘）蓄水严重不足，全市用水形势非常严峻。12月20日，市防汛抗旱指挥部启动了抗旱Ⅱ级应急响应。根据全市抗旱Ⅱ级响应工作安排，我市从2020年12月23日起将实行新的供水调度计划。

网友有话说

@聪明机智的小明大人~：泽国不在里面吗？

@海阔天空：泽国水厂属于台州水务，是另外一条管线。

@三姨：趁着没水，能不能把主要的水库再加深加宽？以后下雨时能存更多的水，日后无忧。

@JJiang：水乡泽国，果然给力！喝不上水、刷不上牙、洗不上澡，确实有点痛苦！现在大家都知道水的好了吧？开源还得节流！

@潘果汁：能不能连下20天雨？我讨厌多云晴天

@sparkles:iven纬：往年都喜欢青天白日，今年多希望能下几场暴雨啊，洗澡都快成奢望了

@拉丁：之前三天停一天，现在变成两天停一天，滨海真惨！

@林深见鹿：同事家在大西北，每天不是雨就是雪的，我可能活在假南方。

@草莓味的小饼干：还好暂时住在外地还能用用水，等过年再回温岭看看有没有水。

@丫丫：大冬天的两天一停还能勉强洗上个舒服的热水澡，现在一天一停，估计只能擦澡了！

@篱落淑淑：9点就没水了，焦虑更进一步了

节约

眼看下了几天雨，以为有了希望，万万没想到形势更严峻了，连洗澡都成了奢望。当失去水的时候才知道它的可贵！小编呼吁大家节约用水，从我做起，让我们全力以赴，坚决打赢抗旱攻坚战！

温岭超浪漫打卡地枫景正当时

关键词：鸡爪槭林

扫码看详情



事件回顾

停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花，这是一千多年前，唐代诗人杜牧描绘的一幅山林秋色图。这样千年前的诗意生活，温岭人也有机会感受一番哦！

早在去年12月，肯定有不少人已经打卡过城南镇彭家村金鸡山脚下的那片明星鸡爪槭林。近日，随着冷空气的到来，鸡爪槭林渐渐变色，由绿至黄，又由黄至橙红色、

紫红色、火红色。鲜亮的叶片，将整个山谷都打扮起来。如此美景，怎能少得了温岭人呢？一大拨美图已经刷屏朋友圈。

网友有话说

@鹿：锦屏公园很多地方也很漂亮，特别是有个大船的入口那个桥上，往新天地方向看去，红橙黄绿各种颜色的树叶交相辉映！上次我去，奈何没相机，手机拍出来不怎么清晰，但是我也忍不住拍了十几张。

@潘果汁：周末打卡有地方了。

小编来一句

对于鸡爪槭这个名称，很多人感觉很陌生，不少人往往也称其为红枫。给大家科普一下，鸡爪槭是槭树科，槭属落叶小乔木；树冠伞形。树皮平滑，深灰色。小枝紫或淡紫绿色，老枝淡灰紫色。叶近圆形，基部心形或近心形，掌状，常7深裂，密生尖锯齿。红枫又名红颜枫，为槭树科鸡爪槭的变型，是落叶乔木。

小编了解到，今年的鸡爪槭林和去年稍有不同。200余株鸡爪槭被改造，嫁接上了观赏性更高的变种羽毛枫。羽毛枫的叶片如小鸟羽毛一般轻巧下垂，整体树冠也更有垂感。如果你还没有打卡过这里，不妨周末趁着好天气，约上三五好友走起来，没有门票费哦。

温岭企业就是牛！ 点赞祝贺森林包装

关键词：上市

扫码看详情



事件回顾

12月22日，森林包装集团股份有限公司在上海证券交易所成功挂牌上市！咱温岭又多了一家上市公司！

森林包装集团股份有限公司股票简称“森林包装”，股票代码605500，公司总股本20000万股，本次上市流通股本5000万股，发行价每股18.97元。

网友有话说

@王军波：仍记得一个小小细节，几十年前，启军总开摩托从大溪到上海谈生意，大冬天的，下车时手已经冻得张不开了。成功故事背后都有一段千山万水千辛万苦的创业史。

@军无戏言：为你骄傲。

@小麦：希望不只是把企业做大，更要做好防污染工作。

@唐：温岭的骄傲。

@颜卫兵：祝贺企业成功上市，前程似锦！

@松门白鲞：祝贺森林包装，以前的创业者都有辛酸的故事！

@莫际：路过此地为你点赞。

@A阿趙：祝百尺竿头更进一步！

小编来一句

森林包装上市，网友们纷纷发来贺电，后台评论区可热闹了。都说森林包装很牛，到底有多牛呢？它不仅是一家集造纸、纸包装生产、研发、废纸回收于一体的绿色循环型企业，还拥有七家全资子公司，企业综合实力进入中国印刷行业50强，位居全国纸包装行业第二十强。你说，它牛不牛？

也希望未来，温岭能增添更多的上市企业，助力全市经济高质量发展。

关键词：消费补贴

扫码看详情



事件回顾

为进一步激活消费潜

力，促进汽车消费市场稳定增长，温岭在全市范围内开展以汽车促销为主题的全民促销活动。2020年12月16日至2021年2月28日，以机动车销售统一发票开具时间为准，按照先购先得的方式给予一次性补贴。其中，汽车消费补贴共800万元。

网友有话说

@越：我缺的是那5000元吗，我缺的是那20万元。

@JJiang：又有一大批新车即将上路行驶。补贴拿到了，公共停车位更加紧张了！

@Mr.Zhang：鼓励买新车的方式！可惜早买车的人就没福利了。

小编来一句

许多网友看到这条微信的第一个反应就是：车买早了！虽然补贴不多，但对决定要买车的市民来说，确实是一笔能节省下来的开支。不过，小编还是希望能多出一点餐饮券和超市券，毕竟日常总要买买买。

发钱了，名单在这里！

关键词：消费补贴

扫码看详情



事件回顾

为进一步激活消费潜